

Nr. 1924 din 22.02.2017Site,
Aprobat,
Inspector Școlar General,
prof. dr. Viorel StanCătre,
Unitățile de învățământ preuniversitar din județul Neamț

**PRECIZĂRI PRIVIND ETAPA JUDEȚEANĂ A
OLIMPIADEI LA DISCIPLINELE DIN ARIA CURRICULARĂ *TEHNOLOGII*
PROBA SCRISĂ – 25 FEBRUARIE 2017**

Etapa județeană a *Olimpiadei la disciplinele din aria curriculară Tehnologii* se desfășoară conform *Graficului olimpiadelor la disciplinele din aria curriculară Tehnologii în anul școlar 2016-2017*, astfel:

- proba scrisă – 25 februarie 2017;
- proba practică – 2 martie 2017.

Cadrul de organizare și desfășurare a olimpiadelor la disciplinele din aria curriculară *Tehnologii* este definit prin *Regulamentul specific privind organizarea și desfășurarea olimpiadelor la disciplinele din aria curriculară Tehnologii* aprobat de MECTS cu nr. 30.131/17.02.2012.

Proba scrisă se organizează în următoarele unități de învățământ:

Disciplina de concurs / Domeniul	Unitatea de învățământ organizatoare
Educație tehnologică - clasele V-VIII	Liceul Teologic Ortodox "Sfinții Împărați Constantin și Elena" –la sediul Școlii Gimnaziale Nr.1 Piatra Neamț (participă elevii calificați din Piatra Neamț, Tîrgu Neamț și zonele aferente, conform Anexei 1)
	Școala Gimnazială "Al.I.Cuza" Roman (participă elevii calificați din Roman și zonă, conform Anexei 1)
Construcții, instalații și lucrări publice Economic, administrativ, comerț Electric, electrotehnic, electromecanic Electronică, automatizări, telecomunicații Fabricarea produselor din lemn Industria alimentară- analize produse alimentare Industria textilă și pielărie Mecanică Protecția mediului Turism și alimentație Estetică și igiena corpului omenesc Silvicultură	Colegiul Tehnic "Gh. Cartianu" Piatra Neamț (participă toți elevii calificați din județ pentru domeniile precizate)
Agricultură – Creșterea animalelor	Liceul Tehnologic „Ion Ionescu de la Brad” Horia
Agricultură – Cultura plantelor	Colegiul Tehnic „Ion Creangă” Tîrgu Neamț

Lista elevilor participanți la etapa județeană a olimpiadei este prezentată în anexe (Anexa 1_ Elevi participanți olimpiada judeteana_Educatie tehnologica_2017 și Anexa 2_ Elevi participantii olimpiada judeteana_Disciplin tehnice_2017).

Componența *Comisiei de organizare și evaluare pentru etapa județeană a olimpiadei la disciplinele din aria curriculară Tehnologii* va fi transmisă unităților de învățământ organizatoare, care vor anunța membrii desemnați.

În desfășurarea și organizarea probei scrise a olimpiadei județene se vor avea în vedere următoarele:

- sâmbătă, 25.02.2017, la ora 9³⁰, elevii vor fi prezenți în sălile de clasă la unitatea de învățământ organizatoare; elevii vor avea asupra lor carnetul de elev vizat pentru anul în curs, sau cartea de identitate;
- comisia se va întruni la ora 7³⁰ la școala organizatoare;
- toate lucrările vor fi evaluate după încheierea probei, la unitatea de învățământ organizatoare din Piatra Neamț.

Elevii care susțin probele de concurs în altă localitate decât cea de domiciliu vor fi însoțiți la unitatea de învățământ organizatoare de unul sau mai multe cadre didactice. Pe toată durata deplasării, cadrul didactic însoțitor își asumă responsabilitatea supravegherii și îndrumării elevilor și răspunde pentru orice incident apărut și negestionat corespunzător.

Rezultatele probei scrise vor fi afișate la școala organizatoare în ziua susținerii probei. De asemenea, vor fi transmise prin fax la școlile participante și prin e-mail la adresa tehnic.neamt@yahoo.com inspectorilor de specialitate, luni 27.02.2017. Centralizatorul rezultatelor va fi realizat în ordinea descrescătoare a punctajului final:

Nr. crt.	Domeniul	Clasa	Numele elevului	Calificarea	Școala de proveniență	Profesori îndrumători	Punctaj proba scrisă

Elevii care obțin la proba scrisă minim 50 de puncte vor participa la proba practică, ce se va desfășura pe data de 2.03.2017, conform unei planificări care va fi postată ulterior pe site-ul inspectoratului școlar.

La etapa națională participă din fiecare județ câte un singur elev, primul clasat la etapa județeană la disciplina/domeniul și clasa specificată în calendarul olimpiadelor școlare naționale, cu respectarea punctajului minim de 70 de puncte.



Inspector Școlar General Adjunct,
prof. Ioan Milea

Inspector școlar discipline tehnice și dezvoltarea resurselor umane,
prof. Rodica Ciuchi